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Серьёзной и важной проблемой в нашем городе (также как и во всей нашей стране) является ежегодное увеличение дорожно-транспортных происшествий (ДТП) с участием детей. Этот факт свидетельствует о низком уровне знаний правил дорожного движения. Учитывая то, что большинство детей, попавших в ДТП, являются школьниками, необходимо активизировать и усовершенствовать профилактическую работу в образовательных учреждениях. Изучение правил дорожного движения способствуют формированию у детей культуры поведения на дороге, умения ориентироваться в пространстве и времени, оценивать и предвидеть опасность. Приоритетным направлением в работе по предупреждению дорожного транспортного травматизма считается пропаганда знаний правил дорожного движения. Очень часто в школах на занятиях по дорожной безопасности используют устаревшую методическую литературу, в образовательных учреждениях нет наглядных пособий, хотя современное оборудование есть практически в каждой школе.
Об актуальности данной проблемы говорит хотя бы то, что в одном из своих выступлений президент В.В. Путин сказал, что увеличение безопасности движения является одной из важных государственных задач. Государственная Дума в настоящее время разрабатывает новое законодательство, ужесточающее наказание за нарушение правил дорожного движения. Такое внимание к данной проблеме связано с огромным количеством ДТП с тяжелыми и смертельными исходами, что отражено в ужасающей статистике. На дорогах каждый день погибает один человек. 20% от всех ДТП связано с детьми. Только за прошедший 2006 год в г. Сызрани был ранен 21 ребёнок, и некоторые из них стали инвалидами, а одного ребёнка мы безвозвратно «потеряли» на дорогах нашего ненасыщенного машинами города. А ведь дети - наше будущее. Эта проблема вдвойне актуальна, так как в наше стране демографический кризис, для разрешения которого государство и президент предпринимает особые меры, а у нас на дорогах, так глупо, травмируются и погибают дети.
Цель: создать наглядное пособие с применением новых информационных технологий для методической поддержки занятий по изучению правил дорожного движения в 1-8 классах. Исходя из поставленной цели, были определены следующие задачи: создание специальной презентации в Microsoft Office PowerPoint для учащихся 1-6 классов; использование данной презентации учителями на занятиях по изучению правил дорожного движения в школах: формирование знаний, умений и навыков поведения на улицах и дорогах у школьников; закрепление знаний и навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.
Во время создания презентации занимались поиском соответствующего материала, сканировала изображения, вырезала из них подходящие части,              подбирала фрагменты из мультипликационных фильмов, музыку, корректировала стихотворения, составляла кроссворды, ребусы, подбирала другие задания для закрепления материала. Также сделали очень удачную синхронизацию мультипликации и музыки. Задания для закрепления были вставлены в презентацию непосредственно после обучающего материала. Такая работа была впервые использована для методической поддержки занятий по правилам дорожного движения.
Формирование культуры поведения на дорогах очень важная и актуальная проблема для современного общества. В результате работы над проектом было создано наглядное пособие с применением новых информационных технологий для методической поддержки занятий по изучению правил дорожного движения. Программа стала успешной, потому что ребятам она очень понравилась. Они с удовольствием, вниманием и интересом смотрели презентацию и отвечали на закрепляющие вопросы, разгадывали ребусы и кроссворд. Надеемся, что после обучения с помощью данной презентации, дети будут стараться вести себя культурно на дорогах и улицах, уменьшится количество ДТП с участием детей.
